

Predicar y ¿dar trigo?

La F.E. de CC.OO. suscribe las declaraciones de los obispos sobre la reforma del mercado laboral y pide que se predique con el ejemplo en sus centros de trabajo.

La Federación de Enseñanza de CC.OO.. Suscribe a crítica de los obispos sobre la reciente Reforma del Mercado laboral, que consideran "incompatible con la dignidad de la persona y con el respeto a los derechos humanos." Aseguran, al igual que CC.OO., que esa Reforma "es una agresión in precedentes y es una degradación de las condiciones e trabajo de mucha gente. Los resultados de esta reforma son más precariedad y más paro." Invitan a todos los obreros cristianos a participar en las organizaciones sindicales para trabajar por la justicia y conseguir que la economía esté al servicio del hombre y no a la inversa como ahora.

Asimismo la F.E. de CC.OO. manifiesto que este documento choca de pleno con la actitud de la patronal Educación y Gestión representante patronal de los Centros de Enseñanza de la Iglesia, y que defiende postulados completamente opuestos en las mesas de negociación, así como con la actitud seguidista del sindicato FSIE afiliado al Consejo General de la Educación Católica, que no ha apoyado nunca ninguna reivindicación del conjunto de los trabajadores y por tanto la huelga del 27 de Enero de 1994.

Nos agrada leer los palabras de los obispos refiriéndose a los problemas que afectan de verdad al conjunto de los obreros y sería bueno que la Iglesia tome iniciativas para que sus órdenes religiosas, sus organizaciones empresariales, parroquiales y sus instrumentos y bienes se pongan al servicio de la dignidad de todas las personas y por tanto se predique con el ejemplo.